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Slovenská katolícka charita (SKCH) pokračuje v napĺňaní Strategického rámca siete
Slovenskej katolíckej charity do roku 2030 s výhľadom do roku 2035. Dokument bol prijatý
v minulom roku a určuje smerovanie celej siete.

Strategický rámec predstavuje prienik spoločných tém a priorít celocharitnej siete. Vznikol na
základe konsenzu členských organizácií SKCH a zároveň rešpektuje jedinečnosť jednotlivých
diecéznych a eparchiálnych charít, ako aj ich vlastné rozvojové stratégie.

Dokument je tvorený strategickými cieľmi, špecifickými cieľmi a aktivitami, ktorých realizácia má
prispieť k stabilizácii, profesionalizácii a ďalšiemu rozvoju siete Slovenskej katolíckej charity a k
napĺňaniu jej poslania a vízie.

Strategický rámec je postavený na dvoch základných líniách – obsahovej a procesnej. Obe línie sú
rozdelené do piatich strategických oblastí.

Obsahová línia zahŕňa ciele a úlohy v oblastiach, prostredníctvom ktorých SKCH napĺňa svoje
poslanie. Patria medzi ne sociálne služby, boj proti chudobe a sociálnemu vylúčeniu, humanitárna
pomoc a rozvojová spolupráca, služby zdravotnej starostlivosti, dobrovoľníctvo, osveta a globálne
vzdelávanie. Jednotlivé charity pritom realizujú služby a aktivity v týchto oblastiach v rôznej miere a
rozsahu podľa potrieb svojich regiónov.

Procesná línia sa zameriava na podporu profesionality, jednoty, efektívnosti a spolupráce v rámci
siete. Jej cieľom je ďalej rozvíjať SKCH ako silnú, dôveryhodnú a dlhodobo udržateľnú organizáciu
poskytujúcu všeobecne prospešné služby.

Rada charít sa na svojom júnovom zasadnutí zaoberala vyhodnotením plnenia aktivít stanovených Po
12 mesiacoch od schválenia aktualizovanej verzie bolo splatných 86 úloh. Z nich 48 úloh (55%) bolo
splnených (20) či je v plnení (28 – týka sa priebežného plnenia trvalých úloh). Čiastočne splnených
bolo 31 úloh (36%). Nesplnených zostalo 7 úloh (8%).Okrem toho sa podarilo splniť aj ďalších 11
úloh nad rámec pôvodného plánu.

„Výsledky ukazujú, že sieť charít dokáže efektívne spolupracovať na spoločných prioritách a zároveň
reagovať na potreby jednotlivých regiónov. Strategický rámec nám pomáha koordinovať naše úsilie a
systematicky rozvíjať služby, ktoré poskytujeme ľuďom v núdzi,“ uviedol generálny sekretár
Slovenskej katolíckej charity Filip Macák.

Rada charít zároveň prijala Akčný plán na rok 2026, ktorý nadväzuje na strategické priority siete a
stanovuje ďalšie konkrétne kroky smerujúce k napĺňaniu poslania a vízie SKCH.

Dohľad nad implementáciou Strategického rámca je zverený sekcii advokácie a koordinácie SKCH.
Sekcia je zapojená do národného projektu Podpora odborných a koordinačných kapacít
strešných organizácií občianskej spoločnosti, ktorý je spolufinancovaný Európskou úniou.

„Strategický rámec predstavuje dôležitý nástroj na rozvoj celej siete SKCH a vytvára predpoklady
pre kvalitnejšiu spoluprácu, efektívnejšie poskytovanie služieb a dlhodobú udržateľnosť pomoci



ľuďom v núdzi na Slovensku”, uzatvára odborníčka pre oblasť verejných politík a vedúca sekcie
advokácie a koordinácie SKCH.
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